

犯罪嫌疑人持刀将女友杀死后,又挟持了一辆出租车逃窜

# 54岁的哥徒手制服持刀凶犯



为制服凶犯毕庶岚左手背拉了好几道口子。本报记者 陶相银 摄

本报威海5月24日讯(记者 陶相银 通讯员 周艳冰) 18日夜间,犯罪嫌疑人金某持刀将女友杀死后,又挟持了一辆出租车逃窜。在出租车上,54岁的哥毕庶岚与金某斗智斗勇,先稳住了金某的情绪,待金某下车后,毕庶岚马上报警求助。为了防止金某伤害他人,毕庶岚与金某搏斗并成功将其制服。

毕庶岚是威海市商业出租汽车公司的的哥,干出租车司机已经8年了。18日19时30分许,他拉的乘客在尚城

国际小区下车。这名乘客刚从副驾驶位置离开,车门就被拉开。“一把刀子直冲我胸口就来了,我下意识地一把抓住了刀刃,对方使劲扭了几下刀子,我的左手被划了好几道口子。”而当这名持刀男子迈进车后,毕庶岚才发现,这是一名20多岁的男青年,浑身是血,右手拿刀,左手拎瓶啤酒。上车后还喝了几口。

毕庶岚赶紧说“有事慢慢说,别这样”。持刀男子用刀顶在毕庶岚的腹部威胁毕庶岚,“赶紧走,要不捅死

你”。毕庶岚当即启动车辆,并说:“兄弟,别慌。你去哪里我都拉你。”持刀男子随即挟持毕庶岚,让他驾车沿新威路向北行驶。

出租车驶至人民广场后,持刀男子下了车,毕庶岚赶紧掏出手机报了警,并紧紧盯着持刀男子。“这小子肯定还要伤人,不能再让他伤了别人。”跟了没几步,持刀男子就发现毕庶岚在身后,当即又向毕庶岚扑了过来。毕庶岚用受伤的左手死死握住对方持刀的右手,右手狠狠打了对方面部一拳,后又

使劲推对方。持刀男子倒退几步后,仰面朝天跌倒,毕庶岚顺势压住了持刀男子,用膝盖顶住他的肚子,使他动弹不得。

此时,公安环翠分局的三名民警正在人民广场执勤,他们上前合力将持刀男子制服,随后巡警一大队的三名民警也赶到现场,将其押送至城里派出所。

经查,持刀男子为28岁的吉林籍青年金某,当晚他在尚城国际小区将女友郑某杀死。目前,金某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留。

## 斗智:先自保,再找机会报警

金某上车前,毕庶岚载了两名男青年,到尚城国际小区后,毕庶岚停下了车。此时,正在路边的金某拉开车门上了车。

金某的刀子有30多厘米长,一上车就把毕庶岚的左手划伤。“我第一反应是先自保,马上跟他说软话,让他别太过激。”毕庶岚说,当男青年在副驾驶位置坐好后,右手的刀子就一直顶在他的小肚子上,以此胁迫他开车。毕庶岚一直想触动车上的隐秘报警按钮。“想了好几次,始终没敢碰,因为110指挥中心会对警情进行核实,我担心漏了陷。”

当在和平路东首遭遇

红灯时,持刀男子要毕庶岚闯过红灯,毕庶岚却没有。“我想得稳住他,尽量拖一下时间,找机会再报警。就跟他说‘闯个灯就罚两百,等个灯也不过说几句话的工夫’。”出租车到人民广场后,金某下了车,此时的毕庶岚已经完全没有了威胁。他当即掏出电话,拨打了巡警一大队的电话。“车上张贴着所有巡警大队的电话号码,我们出租车司机背得很熟,也知道巡警一般在街头巡逻,能最快赶到。”报警内容言简意赅,毕庶岚只说,“有人持刀伤了人,已经到人民广场了。”

## 斗勇:为了不再伤人,拼了老命

记者从威海市公安局获悉,金某杀死女友后逃走,并捅伤了两名路人。

毕庶岚意识到如果不把这名凶徒迅速控制住,“广场上有许多人,要是这小子发了疯,还不知是啥后果”。

毕庶岚挂断报警电话就跟了上去,“我原本只是想跟一步看一步,等警察来。没想到他一转身就看见我了。”对于搏斗,毕庶岚说自己只能是拼尽全力,“他年轻,长的还很敦实。好在我身高1.85米,他不到1.7米。我怕他的刀子再捅着我,就一直死死抓住他拿刀的手。也不会别

的招,只能使劲推他。”好在毕庶岚的反应很敏捷,在金某跌倒后,毕庶岚第一时间想到了“把他压地上,让他不能动弹”,于是他用手左膝盖顶住了金某的肚子,全身的力气集中在双手上,死死压住了金某。

毕庶岚说,虽然过后也感觉自己很英勇,但其实也一直很害怕,“他的刀子顶在我肚子上的时候,我真担心他一激动就捅我一刀。打架的时候,就怕他的刀再伤到我。”

事后,毕庶岚才发现左手多处被划伤,“虎口缝了10针,拇指,食指,中指全都有口子。”

### 相关链接

#### “警的”巡防联动一年 抓获犯罪、违法嫌疑人126人

记者从威海市道路运输管理处获悉,威海市区共有1527辆出租车,出租车司机3800余人。自去年5月23日起,威海市公安局与各出租汽车公司开展了“警的”巡防联动,1527辆出租车全部成为巡防联动车,3800多名出租车司机全部成为义务“治安员”。

截至今年5月23日,“警的”巡防联动已开展了整整一年。据威海市道路运输管理处的数据统计,出租车运营行业这一年内为警方提供有价值线索360多起,协助抓获各类犯罪、违法嫌疑人126人,救助、救援群众25人。

“家具联盟,足GO精彩”系列报道之一

# 买家具,游英伦,看足球巅峰对决 享四年一度盛“惠” 明日就来银座家居

主办:银座家居 慕思家具联盟 齐鲁晚报今日威海 时间:5月26日-6月3日

八月奥运将至,家具联盟将于5月26日-6月3日登录威海。届时将在威海银座家居举办盛大让利活动,让奥运年的消费者乐享家具联盟千万大奖的浓情钜惠。

据介绍,家具联盟是泛威海家具行业领导品牌集团军,由慕斯凯奇、3D、V6、DM澳美布艺沙发、欧美佳家具五家时尚家具、恒信华典风尚黑胡桃家具联袂打造,奢华定位高端。为消费者提供一体化、多样化家具解决方案。家具联盟积极倡导绿色家居理念,致为“绿色家居,品质典范”。

此次活动,包括家具联盟产品的“进店有礼、购物有礼、联盟特价套餐组合礼”等系列钜惠,凡在活动期间购买家具联盟产品的消费者都有机会抽到自家具联盟成立以来史诗性的钜惠奖品——“游英伦,看足球巅峰对决,享四年一度盛惠。”

活动期间,消费者凡购买“家具联盟”任一品牌产品达10000元,即可获赠其他4个代金券,最高可获赠4000元。活动期间,凡集齐系列报道的消费者均可到银座家居慕思寝具换取礼品。



### 慕思3D:你的健康睡眠专家

如果华衣美服是白天工作时的战袍,那么一张能抚慰疲惫身体的睡床便是夜晚的城堡。当入眠的脊柱被好好的对待时,身体开始获得深层的休息,世事纷扰,长夜却慢慢;睡得甜、美、饱、满,绝对是一种必要且优先的奢华。

慕思以“提高睡眠质量,诠释健康睡眠理念”为己任,引领着国际舒适健康睡眠潮流。竭力为消费者创造更大化的健康睡眠福利,打造软床行业最优秀的国际品牌,为中国创造国际健康睡眠品牌注入了强有力的信心。如今的慕思已成为消费者所熟知的健康睡眠

理念的倡导者,全心全力竭诚为21世纪的现代家庭提供更舒适的产品和更完美的服务。

3D床垫专业致力于人体健康睡眠研究,整合全球健康睡眠资源,将全球最好的材质、最尖端科技、人体工程学 and 人类环境优化科学等理念融入到产品设计,为国人打造优质健康的睡眠。3D材质透气、干爽、环保、支撑力特别强,将其用于床垫制造是德国床垫世界联合机构及医学院共同的研究成果,曾获得红点设计奖,成为床垫制造业发展的里程碑。

3D床垫采用X型三维一体的空间结构,完全可以水洗的特性,保证了床垫良好的透气

性和干爽性,每平方米拥有40个支撑点,一张1.8mX2.0m的床垫拥有高达140多万个支撑点。因此,3D床垫内虽无金属弹簧,但却拥有比之更好的弹性和支撑性,更加贴合身体。

床垫干爽网面通风透气。3D床垫六面透气中空立体的结构,使空气、水自由流通,形成湿热的微循环空气层,达到干爽舒适的睡眠环境。

同时,慕思3D床垫采用了五区和七区设计,更能顺应我们的人体生理曲线,更加贴合你的身体,加上3D材质良好的支撑性,能有效起到护腰、护背、护脊椎等作用,适合所有人群,对婴幼儿和老年人的功效更为明显。

### ▶ 店长推荐:DR-333

该3D床垫可以在不同压力下自动调整至人体最佳睡眠曲线,提供

一个舒适并且正确的支撑给予睡眠中的脊柱,也足以让形体得到充分的修养生息。

文/丁桂萍

### ◎ 相关链接

银座家居位于威海市市中心商业区内,总建筑面积3万平方米,地下二层,地上四层,内外装修豪华,配套设施完善,为消费者营造了一个环境优雅、名牌汇集、价格合理、品质优良、绿色时尚、一站式的现代家居广场,充分体现了现代五星级家居购物广场的风采,弥补威海高档家居店的市场空白,为威海人民

带来全新的生活方式和家居文化理念。

慕思寝具是目前银座家居最大的品牌之一,受到广大消费者喜爱。作为泛家居业的联盟组织,家具联盟成立以来以优秀的商业模式和价值取向获得了巨大成功,本次慕思寝具大家装行业知名品牌登陆威海,在推动家装一体化进程加速的同时,必将为广大消费者带来更多实惠。

集齐系列报道有奖